Overall, how would you rate 2019 Winter Conference?

Answered: 71 Skipped: 0

Exceue"t -
Yo —
Good
Fair
Poor I
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
ANSWER CHOICES ¥  RESPONSES N
v Excellent 2817% 20
w \Very good 46.48% 33
+ Good 23.94% 17
v Fair 0.00% 0
+ Poor 1.41% 1
TOTAL bl

Please rate our session: GASB UPDATE presented by Dean Mead, Senior
Research Manager, GASB
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Comments (6)

It was a lot of information, | think once we receive the slides and can review it it will be even morehelpful. |
think it is great to keep giving us updates and refreshers about GASB.

It's a bit too long...

great speaker, relevant topics
Very clearly presented

in general, just a boring topic

Good- 2 hours was a bit long



Please rate our session: Cyber Insurance and Responding to Cyber Attacks
presented by Jay Wiley, Administrative Vice Pres. and Director of
Cybersecurity Operations, M&T Bank and John R. Lawrence, Vice Pres.,
Commercial Insurance Division, M&T Bank
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Comments (2)

Good information and illustrations. Great speakers. Topic applies to all in the room even if you are notin IT we all
touch a computer daily.

Good information and several helpful pointers

Please rate our session: Arbitrage and Post-Issuance Compliance presented
by: Kim Hoyt, President, Bingham Arbitrage Rebate Services
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Comments (4)

e Rather limited audience for the topic.

e | think the speaker knew her subject, however, it did not apply to me or myjob and | knew nothing about it prior
to hearing the speaker. | was lost most of the presentations. | feel it would have been a great topic for a breakout
session and allowing those who needed the information to attend and having something more relevant for the
rest of the group.

e probably would have been more relevant if the discussion was about the new changes/additional re-
quirements for post-issuance compliance that goes into effect in Feb

e Assumed everyone has prior understanding of content



Please rate our session: Federal and State Legislative Update presented by
Emily Brock, Director, Federal Liaison Center, GFOA of the US and Canada
and Michael Sanderson, Exec. Dir., MACo
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Comments (3)

Federal update was not that interesting - Michael's thoughts on funding (needed taxes) the Kirwan Commis-
sion were amazing.

Good voice quality seemed to know her subject but seemed more about muni bonds that Federaland State Legis-
lative Update. | would of like a lot more on the stated subject matter.

Emily Brock is a great speaker. Enjoy her enthusiasm. Michael Sanderson - though the material is relevant, his
presentation is getting old

Please rate our session: Budget Transparency and Community Involvement
presented by Caroline Sturgis, Deputy Budget Director, City of Baltimore
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Comments (7)

e Not convinced that the process actually works as described or the results are held in high regard by City
government.

e Good speaker, knew her subject matter, seemed vested in the project of budget transparency. Again, itis
not something that relates to my job and has no application to what | do so not really worth my time or
money.

e Average

e Did not appear prepared for presentation

e The information she shared was good, but she is definitely NOT a public speaker!!!

e Glad to see budget presentation



How likely is it that you would recommend MDGFOA to a friend or colleague?

Answered: 68  Skipped: 3

11 0

-50 50
NPS
-100 100
DETRACTORS (0-6) PASSIVES (7-8) PROMOTERS (9-10) NET PROMOTER® SCORE
12% 22% 66% 54
8 15 45

Please let us know which opportunities you are interested in and/or plan on
participating in during the 2018-19 MDGFOA Membership year
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Please let us know what MDGFOA Opportunities you have already taken
advantage of outside of our Conferences
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